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Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Vereadores 

de Canarana- Bahia, realizada no dia 12 de dezembro de 2025. 

Aos doze dias do mês de dezembro de dois mil e vinte cinco, na cidade de Canarana-

Bahia, na sede da Câmara  municipal de Vereadores, situado à Praça da Matriz 

número 324, no Plenário desta casa, sob a presidência da Senhora Vereadora Sandra 

Janete de Novaes, e demais vereadores: Adeilson Rodrigues de Oliveira, Euvaldo 

Ribeiro de Novaes, Gizélia Neres de Souza, José Bonifácio Gomes Xavier, Marcos 

Cley Souza Santos, Pedro Neto Ribeiro Pessoa, Raimundo Alves de Souza, 

Reinailson Alves de Souza e Valternei Andrade Santos. Após verificar o quórum, a  

senhora presidente declarou aberta a sessão, saudou a todos os colegas vereadores, 

os secretários municipais Aleandro, Romário e Ronaldo Neres, e a todos os demais 

presentes, em seguida pediu que o vereador Vado Novaes fizesse uma oração. Dando 

continuidade pediu ao secretário da casa, que fizesse a leitura da Ata da sessão 

anterior. Terminada a leitura da Ata, a senhora presidente perguntou aos colegas 

vereadores se estavam todos de acordo com texto lido, como não houve nenhuma 

manifestação contrária, fica aprovada a Ata em sua forma original. Em seguida a 

senhora presidente pediu que fosse lida a ordem do dia: Indicação nº. 008/2025, de 

autoria do vereador Raimundo Alves de Souza; Indicações nº. 010 e 011/2025, de 

autoria do vereador Adeilson Rodrigues de Oliveira; Indicação nº. 012/2025, de autoria 

da vereadora Sandra Janete de Novaes; Indicação nº. 014/2025, de autoria da 

vereadora Gisele Neves de Souza; Indicação coletiva 003/2025 de autoria dos 

vereadores Adeilson Rodrigues de Oliveira e Valternei Andrade Santos; Projetos de lei 

045/2025 de 01 de dezembro de 2025, de autoria do Poder Executivo, que “Dispõe 

sobre o valor máximo para pagamento de requisição de pequeno valor -RPV no 

âmbito do município de Canarana Bahia e dá outras providências”; Projeto de lei 

046/2025, de 01 de dezembro 2025, de autoria do Poder Executivo, que “fixa o valor 

mínimo para o ajuizamento de ação de execução fiscal objetivando a cobrança de 

dívida ativa da Fazenda Pública Municipal, autoriza desistência de ações em curso e 

dá outras providências”; Projeto de Lei número 047/2025, de 08 de dezembro de 2025, 

de autoria do Poder do Executivo, que “dispõe sobre alteração de cargos na estrutura 

administrativa comissionada Lei número 309/2025 do município de Canarana e dá 

outras providências”; Projeto de Lei número 048/2025, de 08 de dezembro de 2025, de 

autoria do Poder Executivo, que “dispõe sobre a criação do Conselho Municipal de 

Turismo (COMTUR), e  do Fundo Municipal de turismo (FUMTUR), no âmbito do 

município de Canarana e dá outras providências”. A senhora presidente, anuncia aos 

vereadores que se encontra na casa em regime de tramitação normal, os Projetos de 

Lei: 031/2025, Que dispõe sobre o Plano Plurianual para o quadriênio 2026-2029 e dá 

outras providências; 032/2025, Que estima a receita e fixa despesa do orçamento 

anual do município de Canarana, para o exercício financeiro de 2026 e dá outras 

providências. PPA e a LOA de 2026, que serão votados hoje.  Juntamente com as 

Emendas Impositivas apresentadas individualmente iguais, por  todos os vereadores 

da casa, sendo: Saúde 50%, Educação 30%, Cultura 10%, Infraestrutura 10%. Dando 

continuidade aos trabalhos a senhora Presidente franqueou o uso da palavra ao 

Vereador Euvaldo Novaes, onde saudou a todos presentes, aos colegas vereadores, a 

presidente Sandra Janete, a vereadora Gizélia Neres, em nome das mulheres desta 

casa. Falou de sua satisfação e alegria de estar de volta a Câmara de Vereadores e 

que em breve será marcada a sua cirurgia, agradeceu também pelas chuvas no nosso 

município, e pediu saúde para  todos e desejou um feliz  Natal é um Ano Novo, repleto 
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de paz. Com a palavra a vereadora Gizélia Neres, iniciou saudando a todos os colegas 

vereadores, a mesa diretora, os funcionários desta casa, os assessores, que 

contribuíram com os trabalhos dos vereadores, agradeceu a presença dos secretários, 

Romário, Ronaldo e Aleandro, parabenizou a Prefeita Marleide Oliveira, a presidente 

Sandra, e todos colegas vereadores por contribuir com a gestão e votar todos os 

projetos do Executivo neste ano de 2025. Em ato contínuo a presidente passou a 

palavra ao vereador  Adeilson Rodrigues, que saudou a todos os colegas vereadores, 

os secretários aqui presente, disse que nesse primeiro ano foi muito bom,  mas espera 

que o próximo ano,  seja de mais  realizações de seus projetos: Campo de Futebol do 

Geminiano, Academia ao Ar Livre, reposições de lâmpadas em várias comunidades, 

perfurações e instalações dos poços artesianos, melhorias nas Estradas Vicinais, 

Asfalto de Salobro a Lagoa Velha,  desejou a todos um Feliz Natal e um Ano Novo de 

Paz e Harmonia. A presidente Sandra Janete passou os trabalhos da mesa o seu 

secretário Pedro Neto para fazer uso da tribuna, e iniciou saudando a todos os colegas 

vereadores, agradeceu pela vida e a saúde do colega vereador Vado Novaes, falou do 

grande trabalho da Prefeita Marleide Oliveira, disse que este ano foi um sucesso a sua 

administração, e que o próximo ano será ainda bem melhor, falou das suas 

Indicações: Recuperação das Estradas vicinais, calçamentos em várias ruas, no bairro 

Alto Paraíso, Cobertura da Quadra de Baixa do Vigário, Quebra-molas na Barriguda, 

nome do Hospital Josevaldo Montenegro, requalificação da quadra do Corredor, disse 

também que neste ano foram votados 48 projetos do Executivo, e outros tantos do 

Legislativo, e que as Sessões Itinerantes foram um sucesso. Retornando à 

Presidência, a senhora Presidente em ato contínuo, passa a palavra ao Secretário 

Ronaldo Neres, onde saudou a todos os presentes, os vereadores, a Presidente 

Sandra, os colegas secretários, Romário e Aleandro, o amigo Marcelo de Manu, em 

nome da prefeita Marleide Oliveira, trouxe os agradecimentos por harmonia, entre o 

Executivo e Legislativo, onde foram votados mais de 40 Projetos de Lei. Disse que  

Canarana, formou uma equipe pra buscar um equilíbrio na Gestão, com pagamentos 

em dias aos funcionários. A senhora presidente, conclamou aos colegas vereadores 

para votação por aclamação dos projetos 045, 046, 047, 048/2025, e Projetos 031, 

PPA, 032/2025, LOA-2026, onde obtiveram 09 (nove) votos a favor e nenhum voto 

contra, ficando aprovados todos os Projetos de Lei no primeiro e segundo turno. 

Finalizando os trabalhos a senhora presidente desejou a todos um Feliz Natal é um 

próspero Ano Novo. Não havendo mais nada a tratar a presidente mandou lavrar a 

presente  ATA, que depois de lida e aprovada vai assinada por todos os vereadores 

presentes. 
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Sala das Sessões da Câmara, em 12 de dezembro de 2025. 
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